様式第1号(第2条、第5条関係)

延岡市かわまち広場施設等使用(変更)許可申請書

令和 年 月 日

延岡市かわまち広場指定管理者 一般社団法人 延岡観光協会 代表理事 盛武 一則 様

住所

氏名 (法人等の名称及び代表者名)

電話番号

下記のとおり施設等の使用 (変更) の許可を受けたいので、延岡市かわまち広場条例施行 規則の規定により申請します。

	かわまち交流館				河川広場				附属設備
使用申請(○び配 大) で面入)	名	称	施設	冷暖房 設備	名	称	施設	使用面積	名称
	大	広 間			かわまち交流広場			冷蔵庫	
	1 階 3	密際席						m²	
	- T II /				・かわまち緑地広場				台
	厨房				7 47 & DIMPEIAM			m²	冷凍庫
	2 階	皆 広 間			かわまちバ 区画 ーベキュー				
					広場フリー		m²	台	
使用の種類(○で選択)	有料で	食事の			販	売			
	提供をする場 合 を する 場 の 版 合				興	行			
					競技会、 その他	. 展示会 .の行為			
	上記以外				バーベキュー				
					上記以外				
使用の目的									
使用期間 及び時間	使 用 期 間			使用時間					
使用責任者	氏 名			役職					
	住	所							
	緊急	車絡先							
使用人員添付書類				人					

- 添付書類
 ・河川広場を使用する場合は、使用範囲を示す図面を添付すること。使用範囲を変更する場合も同様とする。
 ・延岡市かわまち広場条例別表第1に定める場合及び同条例第5条第1項第2号から第5号までに掲げる行為をする場合は、延岡市かわまち広場施設等使用計画書(様式第2号)を添付すること。